儿科

铁岭县中心医院儿科为铁岭市重点专科。经过多年的发展,已成为铁岭市内享有盛誉、技术力量较强的科室。目前我科现有床位80张。主任医师4名、副主任医师3名、主治医师2人,住院医师4人。护士13人,其中副主任护师1人,主管护师3人,护师7人,护士2人。

科室在治疗脑炎、脑膜炎、小儿惊厥、小儿腹泻、离子紊乱、重症肺炎、支气管炎、哮喘、再发性腹痛、急性肾小球肾炎、肾病综合症、血小板减少性紫癜、过敏性紫癜、神经性尿频、遗尿症、过敏性休克、糖尿病酮症酸中毒、慢性咳嗽、川崎病等疾病的诊断、治疗方面积累了丰富的经验,形成了合理、规范的治疗方法。目前我科开展了骨龄测定及性早熟、身材矮小、小儿多动症等疾病的诊断及治疗项目。

儿科下设"儿一科"、"儿二科"、"新生儿科"及"儿童保健科"等四个科室,并配有心电监护仪、简易呼吸器、气动雾化治疗仪、低压吸引器、经皮导入治疗仪、输液泵等先进的医疗设备。

EB 病毒抗体检测、呼吸道病毒抗体四项检测、白介素 6、肺炎支原体抗原检测、甲型及乙型流感病毒抗原检测等项目在我科已全面开展,为儿科感染性疾病的及时诊断提供了可靠依据。

铁岭县中心医院儿科全体医护人员希望在社会各阶层 的关注和帮助下,通过辛勤的工作,为儿童健康保驾护航。 我们期待弱木成林,关注儿童生长发育,用我们的双手托起祖国明天的希望,用微笑迎接未来。

感染科

感染科始建于 1964 年,是铁岭市最早成立的诊治各种传染病的科室,有悠久的历史,现拥有床位 35 张,并拥有高素质的医疗专业队伍,拥有医护人员 15 人,其中主任医师 1 名、副主任医师 3 名、主治医师 2 名、住院医师 1 名、主管护师 3 名,科室骨干曾分别在北京地坛医院和沈阳市传染病院等全国知名医院进修学习,具有丰富的临床经验。

感染科分设肝病门诊、肠道门诊(5月—10月末)、发热门诊及病房,主要承担急慢性病毒性肝炎、肝硬化和药物性、酒精性、自身免疫性、代谢性等肝病,以及其他原因所致肝损害、肝硬化并发的消化道出血、肝性脑病以及肾综合性出血热、布氏杆菌病、感染性腹泻、细菌性痢疾、麻疹、猩红热、腮腺炎、伤寒等法定传染病的诊治任务。在我市最早开展 HBNDA、HCVRNA 定量检测及基因分型及 HBV 耐药变异的检测,针对慢性乙、丙型肝炎的个体化抗炎、抗病毒和抗纤维化治疗,目前,丙型肝炎能够完全治愈,乙型肝炎能将实现临床治愈。中西医结合诊疗重型肝炎,在本地区处于领先水平,采取综合措施救治肝硬化并发的消化道出血、肝性脑病、肝肾综合征成功率高,对肾综合征出血热治疗在辽北地区有独到之处,目前,是我市唯一收治布氏杆菌病的科室。同时开展肝脏弹性测定,早期识别肝纤维化及早期肝硬化。

感染科全体医护人员在陶柏春主任和常娥护士长的带领下,以精湛的医疗技术,规范的人性化管理,竭诚为广大患者提供医疗、保健优质服务。

呼吸内科

呼吸与危重症医学科始于大内科,继承了大内科集众家 之所长及朴实向上的优良品质,并在飞速发展的医学领域中 形成了丰富的专业特点,有着先进的诊疗设备和精湛的医疗 技术,于 2016 年组建独立的医疗单元,并成立了肺纤维支 气管镜室, 肺功能室。是一支团结、务实、进取的学术团队, 是集医疗、教学、保健、预防为一体的科室。现有医护人员 17人, 其中主任医师2人, 副主任医师1人, 主治医师2人, 住院医师1人,主管护师3人,护师6人,护士2人,拥有 床位 42 张。科室拥有纤维支气管镜 2 条,肺功能仪 1 台, 呼气性一氧化氮 1 台, 无创呼吸机 10 台, 有创呼吸机 1 台, 高流量呼吸治疗仪 4 台,雾化泵 8 台,心电图机 1 台,心电 血氧监护仪 8 台,输液泵 12 台,床头具功能带中心供氧及 吸痰系统。科室目前对于慢性阻塞性肺疾病(慢性支气管炎、 肺气肿), 支气管哮喘, 肺部感染性疾病, 肺心病, 肺脓肿、 肺膜疾病(气胸、胸腔积液)、及急慢性呼吸衰竭、肺间质性 疾病、肺损伤、肺血管性疾病、肺栓塞、不明原因咯血等, 在肺癌早期诊疗及护理方面积累了丰富的临床经验,成功的 抢救了诸多慢性呼吸衰竭、重症肺炎、重症哮喘、致命性大 咯血等危重患者,能够系统化、规范化、合理化的进行诊断 治疗,大大提高患者的生命质量。

呼吸与危重症医学科秉承以诚实、勤勉、细致,人道的 医者精神,在注重医疗技术的同时更强调服务意识,加强医 德教育,使患者"病治如归",成为百姓心中的品牌科室。

精神科

精神科门诊是铁岭市唯一的精神科门诊,始建于1972年。承担着科研、教学、临床治疗、医学鉴定、县乡精神卫生宣教、乡村医生培训等工作。现有副主任医师1名、医师1名坐诊。

主要治疗项目:器质性精神障碍,躯体疾病所致精神障碍,精神分裂症,心境障碍(抑郁障碍、双相障碍),躯体形式障碍及分离转换障碍,神经症性障碍(惊恐障碍、场所恐惧症、社交焦虑障碍、广泛性焦虑障碍、强迫症、神经衰弱),应激相关障碍,人际关系适应不良、青少年学习困难、考试焦虑等。

医生介绍:

洪丹:精神科副主任医师、中华医学会心理学会会员。 曾进修于中国医科大学附属第一医院、中国医科大学附属盛 京医院、大连医科大学附属第七医院、辽宁省精神卫生中心 进修班。学习过中德家庭心理治疗、精神分析、认知治疗等。 持续接受治疗督导和个人体验。

特长:各种精神疾病、人际关系适应不良、青少年学习 困难、考试焦虑等。

胡峰:精神科医师。曾在中国医科大学附属第一医院精神医学科接受住院医师规范化培训、曾进修于沈阳医学院附属第二医院精神科、多次参加辽宁省精神卫生中心开展的各

项培训。

特长: 各种精神疾病、人际关系适应不良等。

内分泌内科

内分泌内科是集临床、教学、预防、保健于一体的科室。 现有床位 31 张, 医护人员共 14 人, 其中主任医师 3 名, 主 治医师 2 名, 住院医师 1 人, 专业护理人员 8 人。

该科配有血糖仪、心电监护仪、十二导联同步心电图机、 多波段光谱治疗仪、雾化吸入器、胰岛素泵、输液泵、注射 泵、动态血糖检测仪等先进医疗设备。

内分泌内科主要诊治内分泌代谢系统的相关疾病,包括糖尿病及其急慢性并发症。如糖尿病酮症酸中毒、高渗高血糖综合征、低血糖昏迷,糖尿病微血管病变、大血管病变、神经系统并发症、糖尿病足、糖尿病眼病等。甲状腺疾病包括:甲状腺肿、甲亢、甲减、甲状腺炎、甲状腺结节及肿瘤的诊治。骨质疏松疾病的诊治。同时鉴别诊断垂体、肾上腺及性腺疾病。

开展糖尿病教育、血糖监测、动态血糖监测、OGTT 试验、胰岛素释放试验、C 肽释放试验、糖化血红蛋白、糖尿病自身抗体及甲状腺功能全项的检查,同时开展了胰岛素泵的临床应用、肌电图、动态血糖及血气分析的临床应用。开展糖尿病及甲状腺疾病的规范化治疗。

为普及糖尿病知识、预防糖尿病并发症的发生,科室每周安排资深的糖尿病专家在内分泌治疗中心宣教室进行糖尿病健康知识讲座。

我们将逐步引进动态血糖监测仪的检查,提高内分泌代谢系统疾病的治疗手段及诊治水平。

我们的干部病房,环境整洁、安静、优雅、病房宽敞、明亮。并配有中央空调、网络电视、冰箱、大衣柜等等。让 患者感到安全、方便、舒适。收治老年常见病、多发病及疑 难重症患者。

全科在姜淑华主任、王梅护士长的带领下,确立了把发展作为第一要务,管理作为第一要素,人才作为第一财富的指导思想,带领全科医护人员,开拓进取、与时俱进,以高水平的医疗服务,舒适的环境,更好地为广大病人服务。

皮肤科

铁岭县中心医院皮肤科成立于上世纪八十年代初期, 现已发展成为诊疗设备先进、人才配备合理、技术力量强悍、 中、西医结合特色明显的科室,能多方位为患者解决疾患。 科室现有有6名医师,其中主任医师1人,副主任医师1人, 主治医师3人,医师1人。

科室设有皮肤病诊室、皮肤美容科、性病科、激光治疗室,配备有二氧化碳脉冲激光、调Q激光,光疗室,西格玛 NB-UVB 紫外线治疗仪、308NM 准分子光治疗仪、配备 LED 红蓝光治疗仪,真菌镜检系统、血清过敏原检查系统等先进诊疗设备,开展各种常见、多发皮肤病和疑难皮肤病的诊治。

各种皮肤病:花斑癣、手足癣、头癣、体股癣、接触性皮炎、湿疹、荨麻疹、过敏性紫癜、血管性水肿、皮肤瘙痒症、药疹、水痘、带状疱疹、单纯疱疹、扁平疣、寻常疣、神经性皮炎、银屑病、白癜风、玫瑰糠疹、激素依赖性皮炎、脱发、痤疮等。

各种性病:淋菌性尿道炎、非淋菌性尿道炎、尖锐湿疣、 梅毒、生殖器疱疹、软下疳等。

皮肤是人体最大的器官,也是一个人健康状态最直观最外在的表现。伴随经济发展和人民生活水平的提高,大家对皮肤健康要求也在提升,从以前有病不治(传统观念认为皮肤病无大病,无生命危险),到有病即治,再到皮肤美容,是

一个不停升级进步的过程。铁岭县中心医院皮肤科始终坚持 以病人为中心,与时俱进,开拓创新,不断提高皮肤与性病 临床诊疗技术,科室人员将以精湛的技术,先进的设备,优 质的医疗服务为广大患者提供高质量的预防、保健及诊疗。

新生儿科

铁岭县中心医院新生儿科成立于 2015 年 5 月 18 日,现有医护人员 14 人,其中副高 1 人,主治医师 4 人,主管护师 3 人,护师 3 人,护士 3 人。现有床位 10 张。拥有有创呼吸机 2 台,无创辅助呼吸机 2 台,黄疸治疗仪 8 台,婴儿保温箱 10 台,转运温箱 1 台,心电监护仪 9 台,新生儿辐射抢救台 3 台。新生儿科作为医院发展的重点专科,专业技术力量雄厚,医疗护理技术精湛,环境清洁美观,消毒隔离措施完善,设备齐全先进。

新生儿科主要做好与产科的衔接,孕妇在产科生产后,第一时间把新生婴儿带到新生儿病房监护,监测心电、血氧饱和度、血糖等指标,如果一切正常,1小时内回到母亲身边继续观察,如果有异常,增加观察时间或收入院治疗。这样,可以最早时间发现婴儿异常情况,给予最及时的处理,用最专业方法为每一个新生命保驾护航。对于新生儿窒息、新生儿黄疸、新生儿低血糖、高血糖、新生儿缺血缺氧性脑病、颅内出血、宫内宫外感染、肺炎、败血症及早产儿规范管理,微量喂养、肠外静脉营养的治疗等疾病积累了丰富的经验,在诊断治疗及抢救危重症新生儿方面掌握了规范、合理、实用、有效的诊疗技术。科室拥有高素质的护理队伍:护士长董玉婷、护师邓宁等先后到中国医科大学附属盛京医院新生儿科进修学习,熟练地掌握了新生儿常见病及多发病、急、危重症的护理,积累了大量新生儿危重病监护、抢救、

护理的丰富经验,常规开展鸟巢护理,早产儿发育支持照顾等技术。

年轻的新生儿科在主任李桂琴和护士长董玉婷的带领下,正以崭新的姿态,勃勃的生机,精湛的技术,饱满的热情,优质的服务,悉心呵护每一个新生命的健康,让您的宝宝在这里重获健康的同时,享受到最完美优质的服务。

消化内科

消化内科是一支年轻、有活力、团结、积极向上的集体。 现有医护人员 24 人,其中主任医师 1 人,副主任医师 3 人, 主治医师 3 人,住院医师 1 人 主管护师 3 人,护师 10 人, 护士 3 人,拥有床位 34 张。我科医护人员具有扎实的理论 基础、严谨的工作作风、一流的服务态度,为疾病诊断的准 确性和治疗的有效性提供了有力保障。伴随着医院的发展壮 大,消化内科全体医护人员在疾病诊治上有了质的飞越。

主要诊治的疾病:胃食管反流病、急慢性胃炎、消化性溃疡(胃溃疡、十二指肠球溃疡)、胃癌、肠结核和结核性腹膜炎、炎症性肠病(溃疡性结肠炎、克罗恩病)、功能性胃肠病(包括功能性消化不良、肠易激惹综合征)、急慢性腹泻和便秘、脂肪性肝病(非酒精性脂肪性肝病、酒精性肝病)、自身免疫性肝病(自身免疫性肝炎、原发性胆汁性肝硬化)、药物性肝病、肝硬化、肝性脑病、急慢性胰腺炎及消化道出血,特别是在重症胰腺炎、消化道大出血治疗上有一定经验。此外,科室开展了无痛胃镜、肠镜检查、内镜下电切电凝摘除消化道息肉、内镜下电凝治疗疣状胃炎、消化道出血内镜下止血治疗、急诊内镜下取异物等,均可实施。

科室配有心电图机、微量泵、监护仪、胃肠镜设备、幽门螺旋杆菌检测仪、内镜电切电凝设备、内镜消毒设备。拥有最先进的日本奥林巴斯主机2台、奥林巴斯胃肠镜,富士

250 主机及富士 250 胃肠镜。共计 5 条电子胃镜、和 5 条电子结肠镜 ,均具有高清放大功能及电子染色功能。

我科医均能娴熟操作胃镜及肠镜,并做出正确诊断。积极开展内镜下微创治疗技术:如消化道出血的内镜下止血治疗、内镜下息肉电切及电凝治疗、内镜下碎石术、内镜下异物取出术、经内镜黏膜下肿物剥离术及碳 14 幽门螺旋杆菌呼吸试验、碳 13 幽门螺旋杆菌呼气试验,确保胃肠道疾病诊治。

消化内科全体医护人员在张颖主任、杨宝玉主任和孟凡 姝、田静护士长的带领下,秉承"一切以病人为中心,全心 全意为患者服务"为宗旨,让患者少花钱,治好病。以技术 求发展、以优质服务为准绳,以中国医大为依托,不断更新 知识、以精湛的医疗技术、认真细致的诊疗服务、合理规范 的医疗收费回报社会,服务一方百姓。

心血管内科

铁岭县中心医院心血管内科创建于 1995 年,科室始终贯彻"技术是根,服务是本"的管理理念,目前已成为铁岭市重点专科。现有心血管内科专科门诊、胸痛门诊、下设两个诊疗病区(心内一科、心内二科);拥有医护人员 40 人、高级职称人员 7 人、硕士研究生 2 人、专业护士 24 人;能熟练、独立完成冠状动脉择期或急诊介入手术治疗,并相继开展了安置人工起搏器技术及精准的冠脉内血管超声诊断技术。

心血管内科已经顺利通过了中国胸痛中心及省级胸痛中心的认证,对急性胸痛患者实行绿色通道就诊流程,从而达到早诊断、快救治的目的,挽救急性心肌梗死、不稳定心绞痛、肺动脉栓塞、主动脉夹层、张力性气胸患者的生命。主要治疗高血压病、冠心病(包括急性心肌梗死、心绞痛、缺血性心肌病、猝死、隐匿型冠心病等)、各种心脏病导致的心力衰竭、心脏瓣膜病、心律失常(各种早搏、房颤、心动过速、房室传导阻滞)、心肌病、心肌炎、先天性心脏病、各种原因所致的心包疾病,周围血管疾病(上下肢动静脉、颈动脉、锁骨下动脉、肾动脉的血管炎、缺血性血管病变、动脉硬化症、动静血栓等)、肺动脉栓塞、主动脉夹层等。

心血管内科目前配有 DSA、主动脉球囊反搏泵、血凝检测仪、1 托 64 中央多参数心电监护系统、电除颤监护仪、心电图机、快速床旁检测仪、微量泵等先进医疗设备。"健康所系,性命相托",心血管内科全体医护人员想病人之所想,

急病人之所急,将给您无微不至的关怀,用"心"服务,创建医患之间和谐的春天。

神经内科

铁岭县中心医院神经内科创建于 1995 年,经过多年的 发展,得到了社会各界的广泛认可,现为铁岭市重点专科, 省级(县域)重点专科建设项目,并先后被中国卒中中心联 盟和国家卫健委授予"卒中中心"和"防治卒中中心"。同 时,也是辽北地区首家"红手环志愿单位",并正向综合防 治中心迈进。

神经内科分设"神经内科(1)"、"中西医结合科.神经内科(2)"与"卒中病房"。现有病床 120 张, 医护人员 58 人, 其中主任医师 5 人, 副主任医师 5 人, 主治医师 14 名, 住院医师 2 名, 康复师 7 人, 主管护师 6 名, 护师 10 人, 护士 11 人。科室拥有硕士研究生学历医护人员 4 人。

科室 2016 年开始逐渐开展尿激酶、阿替普酶、替奈普 酶静脉溶栓,至今已溶栓近千例。2017 年开展脑血管病介入 治疗,至今取栓支架百余例,动脉溶栓近百例,动脉瘤栓塞 术 50 余例。主要治疗急性脑血栓形成、急性脑栓塞、腔隙 性脑梗死、短暂性脑缺血发作、脑供血不足、脑出血、蛛网 膜下腔出血、脑炎、痴呆、帕金森病、癫痫、脊髓病变、三 叉神经痛、面瘫、重症肌无力、低钾麻痹、睡眠障碍;急性 脑梗死、周围神经病、脑卒中、颈椎病、腰间盘突出、肩周 炎、滑囊炎、面神经炎、动眼神经麻痹、三叉神经痛、婴幼 儿斜颈、带状疱疹等疾病;可开展微创颅内血肿清除术、脑 血管病的康复治疗、脑外伤的康复、脊髓损伤康复、骨折康复。

目前神经内科配有心电监护仪、微量注射泵、体重床、 气压治疗仪、控温仪、脑血管病康复器材等先进医疗设备并 设置康复理疗室。配备脑电图、颅内多普勒、肌电图及磁共 振等先进的检查设备。同时中西医结合科配有 480 平方米的 康复训练(PT、OT)大厅,拥有 Redcord 悬吊系统、多功能起 立床、泥腊疗、神经肌肉电刺激、冲击波治疗仪、偏瘫肢体 训练器减重步态、低速跑台、股四头肌训练器、四人站立架、 吞咽功能障碍治疗仪、美国语言障碍治疗仪、OT 训练成组器 械、四轮助行器、功率自行车、肋木、平衡杠、扶梯、卧位 牵引床等先进医疗设备。

铁岭县中心医院神经内科全体医护人员始终秉承"以病人为中心,以服务质量为核心,以持续改进为目标"的理念,不断提升内涵质量,提升服务,做到准确诊断、及时救治、合理检查、合理用药、待患者如亲人,竭尽全力服务患者。

普通内科

普通内科至 1995 年成立以来已经走过近 30 个春秋,现已发展为集临床、教学、保健及预防为一体,以治疗泌尿系统疾病、血液系统疾病,肿瘤内科和理化因素所致的疾病的综合科室,对不明原因发热的诊断及治疗积累丰富的临床经验,各个学科均有自己的带头人。实行门诊、病房统一管理,由高素质、高年资医生坐诊,具有全新的管理理念及人文服务模式,具有良好的职业道德及爱伤观念。

该科室现有床位 42 张, 医护人员 15 人, 其中主任医师 2 名, 副主任医师 1 名, 主治医师 2 名, 住院医师 1 名, 主 管护师 6 名,护士师 3 名。科室重视临床水平的发展与提高,针对常见病,多发病和危重病建立了一整套科学的规范的诊疗常规。现将所诊治疾病介绍如下:

泌尿系统疾病:一、原发性肾小球疾病:包括急性、慢性和急进性肾小球肾炎;LgA肾病;肾病综合征;无症状性血尿和/或蛋白尿。二、继发性肾病:包括狼疮肾炎;糖尿病肾病;血管炎肾损害;高尿酸肾损害;高血压肾损害等。三、急慢性间质性肾炎。四、各种复杂尿路感染。五、肾小管疾病。六、肾血管疾病。七、急慢性肾衰竭以及由尿毒症引起的各种并发症;肾脏的替代治疗。

血液系统疾病:一、各种贫血性疾病 二、白细胞减少和粒细胞缺乏症 三、骨髓增生异常综合症 四、白血病 五、淋巴瘤 六、多发性骨髓瘤 七、出血性疾病 八、紫癜性疾

病 九、凝血障碍性疾病 十、弥散性血管内凝血 十一、血 栓性疾病 十二、 输血和输血反应。

肿瘤内科:各种肿瘤的规范化内科治疗。包括鼻咽癌、肺癌、乳腺癌、消化道肿瘤、妇科肿瘤、、淋巴瘤、肾癌、前列腺癌等等。对癌痛实施规范化治疗,以期达到癌症患者无疼痛。2017年开展经外周置入中心静脉导管(PICC)技术。

中毒性疾病:包括各种毒物引起的的急慢性中毒。例如:一氧化碳中毒,农药中毒,鼠药中毒等。

我院拥有近300平方米的血液透析室,有进口血液透析机24台,血滤机1台,床旁透析机1台。已开展血液透析,血液滤过,血液灌流以及连续性肾脏替代治疗等项目,并由具有高级职称的专职人员长期管理。长期透析患者达70余人。

普通内科全体医护人员,在孙逊主任和长聂丹凤护士长的带领下,秉承"救死扶伤"的服务宗旨,诚挚为患者提供 全程、优质、高效、温馨的服务。

中西医结合科

铁岭县中心医院中西医结合科,现拥有医护人员 30 人,主任医师 2 人,副主任医师 2 人,主治医师 7 人,其中硕士研究生 4 人。专业康复治疗师 7 人。科室配有 480 平方米宽敞明亮的康复训练(PT、OT)大厅,拥有 Redcord 悬吊系统、多功能起立床、减重步态、主被动治疗仪、吞咽功能障碍治疗仪、冲击波治疗仪、生物反馈电刺激、OT 训练成组器械等多种先进的康复理疗设备。

科室积极发扬祖国传统医学, 秉承现代医学与传统医学相结合的理念,治疗各种神经内科疾病,为科室一大特色,尤其对于脑卒中的治疗有特长,形成了预防、治疗、康复为一体的综合防治体系。对于急性脑梗死的患者给予静脉溶栓治疗,可以早期开通闭塞的脑部血管,恢复血供,实现再灌注。对于伴有肢体活动障碍的患者,尽早的介入康复治疗以及中药汤剂、针灸治疗,可极大的改善患者受损的功能,大大的减轻患者的残疾程度,提高生活质量。

擅长治疗:急性脑卒中、周围神经病、癫痫、帕金森氏病等各种神经内科疾病。各种肢体功能障碍的康复治疗,吞咽功能障碍的康复治疗。科室充分发挥传统医学与现代医学的优势,将二者有机的结合起来,互相配合、互相补充,这样往往能获得更高的疗效。科室对于脑血管疾病的一级预防及二级预防积累了丰富的经验,针对卒中的危险因素积极地

进行早期干预预防,对于已患疾病的患者寻找发病原因,有效的减少了卒中的复发。

科室医务人员力量雄厚,主任医师具有多年神经内科临床经验,中医师有全国骨干中医人才,多名中医师为龙砂医学流派传承人,擅长针灸汤药治疗各种疾病,新生力量均为硕士研究生,已经逐渐成长起来,成为科里骨干力量。康复大厅配有7名康复治疗师,对于肢体各种功能障碍的恢复积累了丰富的临床经验。

科室全体工作人员在科主任王雅美及护士长李翠媛的 带领下,上下团结一心,本着医者仁心的精神,全心全意为 患者服务。

重症医学科 (ICU)

铁岭县中心医院重症医学科(ICU)经过多年的发展,拥有医护人员13人,其中主任医师1人,副主任医师1人, 主治医师1人,住院医师1人,护士9人。

重症医学科(ICU)可完成的有,现可成功开展有创呼吸机机械通气、床旁血液净化、气管插管术、床旁气管镜检查、颈静脉置管、有创动脉血压监测、床旁空肠营养管置入术等技术。

科室配有创呼吸机7台,转运呼吸机1台,血液净化机1台,可视喉镜2个,纤维支气管镜2条,18导联心电图1台,除颤仪1台。排痰机2台,物理降温仪2台,气压治疗仪2台,输液管理系统7台,心电监护5台,移动功能床10张,层流空气消毒系统,呼吸机消毒机。

我们必定坚持"以病人为中心"的服务宗旨,以精湛的 医疗技术,细心负责的护理服务,先进的医疗设备,以及与 各学科紧密协作的团队精神,为患者的早日康复而不懈努力。

血液透析室

铁岭县中心医院血液透析室成立于 2005 年,隶属于我院普通内科。血液透析的要求专业性强,现今科室拥有一批技术精湛,工作严谨,务实肯干的专科医护队伍,在专业的认真的和勤勉的医疗工作中,获得患者的一致认可,有较好的声望。

目前科室规模:

人员配备:现有医护人员 14 人,其中主任医师 1 人, 主治医师 1 人,住院医师 1 人,主管护师 2 人,护师 9 人。

设备情况: 共有透析机 24 台(费森尤斯透析机 13 台、 贝朗透析机 11 台)、1 台费森尤斯 5008S 血滤机、1 台连续 血液净化设备,天创反渗水机、心电监护仪、心电图机、血 糖仪、负压吸引装置、双路电源、中心供氧、专用净水设备 等。

科室定期进行三级医师查房,对于病情复杂的患者请肾内,循环内科协助会诊,进行疑难病例讨论,经常培训医护人员外出到上级医院专科进修,学习。

血液透析主要包括:血液透析,连续性血液净化,腹膜透析,血浆置换,免疫吸附与血液灌流等多种技术,目前发展非常迅速,治疗不仅局限在肾脏疾病,在多病种,多系统疾病及危重患者救治中已经得到广泛应用,并取得肯定疗效,目前已经从只有血液透析,开展到血液灌流,血液滤过,血

液透析滤过,血液透析灌流,单超,超滤曲线等治疗。对透析患者给予个体化治疗。

透析科本着严谨,诚信,细心,热情的一贯作风,以满腔的热情,精湛的技术优质的服务,呵护每一位患者,成为辽北尿毒症患者的血透之家。